

# 挽香月



[挽香月 下载链接1](#)

著者:黑颜

出版者:花雨

出版时间:2009-5-1

装帧:平装

isbn:9784336047984

## 『内容简介』

媚妇，年华一去，等待着的便是凄凉的晚年

她知道，可是除了用尽力气地活着，却无力抵抗命运加诸在身上的一切

他，是高高在上的王，一个如神祇般的存在

却因为爱上一个懦弱而自私的男人差点被毁掉

她当他是天上的月亮，只要能远远地看着，便是一种幸福

他却当她是沾上身的泥，插入心的刺，不除不能安睡

直到除去后，他才知道，不是她离不开他，而是他离不开她

作者介绍:

目录:

[挽香月](#) [下载链接1](#)

标签

黑颜

言情

虐文

古言

虐

小说

古代

言情小说

评论

黑颜大大的奇特之处就在于，所有的狗血虐恋在依附上她奇思妙想的设定与一日千里进步的文笔后，就变得很可观了。而且她似乎对于笔下人物的黑历史很坦然，不太会去刻意洗白。

我又可耻的被感动了，对这种文的评价我绝对是盲目的……

黑颜最厉害的地方在于她能用番外里那短短篇幅的HE迅速收买人心让大家都忘了男主究竟有多么渣！反虐回去的地方太不给力了。

黑顏作品裡最喜歡，沒有之一。全書到四分之三的階段我還是極度討厭男主，因為這是  
最別扭最不敢直視自己的感情的男主，沒有之一！直到最後一章及番外四個，溫馨的情  
節完全戳中了HE控的我的萌點XD

最后男主的洗白有点莫名其妙啊！

不常见的题材。我就是喜欢这种男猪脚把女猪脚虐身虐心要死要活最后还在一起了的调  
调！

真的很喜欢黑颜的作品，故事和文笔都没话说，写妓女的故事比比皆是，可是这么现实  
而残酷的言情小说却很少，她的卑微和她的勇敢是最矛盾的个体。

这个作者要进我的黑名单咯 之前还看了她的一本春花厌 豆瓣并没有条目  
我只想说神TM破剧情 比如这本 您要写BL就写BL 您要写BG就写BG  
男主先弯后直是什么鬼啊=-=

什么玩意儿？！男主也真是神经病 节奏跟很多无脑台言完全一致。。。文笔倒是不错  
也可能刚看完海大的书落差太大了吧。。。【硬加BL是几个意思？？

看得我尴尬癌真的犯了。一目十行的看过去了，就---为什么非要写这种设定呢。一个下  
等的营妓，一个被男人强暴过的美受。。然后美受弄不死她，发现自己有心脏病得她暖床  
。。。---对不起，我打不下去了。。捂脸，这种文我初中看可以。事隔多年，真的看不进  
。。

莫名其妙……

可以看成是《春花厌》的演练，里面的人设和情节都有些好笑幼稚，而一旦加入细腻的心理活动转换的描写，《春花厌》就上升了不止一个档次。这部作品里BL乱入，男主性转牵强，最后爱上了是因为只有跟女主ooxx才能入睡，有点儿天雷滚滚，好在后面的作品再没有这种剧情了

很特别的一篇文，把歪的掰直了，正文很虐，番外很甜。男主比较渣，虐自己，也虐女主。女主真的很小强，男主有没有想过，女主可能随时会死掉，要感谢作者开挂。

卧槽我才不要说我被虐到了。。。

我是脑袋抽了才会看台言啊啊啊……这本BG与BL混合的奇葩文，女主是妓女，男主是小受。男主冷漠狠毒傲娇，女主温柔包容圣母。特别不能接受男主跟男人OOXX过的情节，作者你是想写BG还是BL啊！好像看一个同性恋和一个妓女形婚好嘛，欧漏下限又刷新OTZ

一个无口穷屌丝妓女把帅俊俏的高复帅弯男主角掰直的故事，看得我=□=，反正都是笔下人物，随便写写找个理由也不管读者想法就能弄出一篇言情小说了对吗

好虐，大概上次看那么虐的还是只想拥她入怀。

花雨64开的条码找不到只好用教科书替代（揍……忍过头几章的天雷就是很符合在下恶趣味的一本了，且看姿色平平的军妓如何把微腹黑美人楠竹由弯掰直←嘻嘻（快自重

看了一半觉得好像是看过的，但是因为反正也什么都不记得就又看了一遍。为虐而虐这种其实挺没劲的。

看开头的时候，我以为是BL，慢慢往后看，还好确实是小言。

## 挽香月 下载链接1

### 书评

我没有倾国倾城的貌，也没有冰雪聪明的心，只是作为一颗世间最普通最不起眼的蒲草，默默地爱着一年中最最美丽的那轮月亮。。。即使这个月亮一次又一次地被人凌辱到极致，即使这个月亮一次又一次地将蒲草伤到体无完肤，仍然无法改变你是我心中那轮一年中最最美丽的月亮。...

《挽香月》这本书我看了很多遍，那种对待感情隐忍的态度，感情迟钝对待伤害淡化的细节都让人心疼。他是她心中的月亮，不是可以靠近的，所以不管他怎么对自己都很认命。虐归虐这本书获得不少人好评尤其是温馨的番外，昨天偶然发现了《春花厌》大致一看觉得内容确实称得上玄幻，...

喜欢，喜欢香桂对凤雁北的执着，那种爱，是繁华殆净，便认定你，一生一世一个人。  
凤雁北，喜欢香桂对他的情谊，慢慢想去深入了解香桂这个人，渐渐的，也把自己的心给了。  
文章写得很好，不够写，每个人物都在黑颜大大的笔下赋予本身特有的灵魂。值得品读。

因为喜欢春花厌，找了黑颜的这一部，相对《春花厌》这里在人物塑造上的功力稍嫌不够，雁北是个病态的男人，他的经历让他生了病，这种病只能被香桂救赎。番外里洗白了雁北之前的种种劣迹，但是还是让人不能忘记他之前的残酷无情。

奔着《春花厌》过来的，完全不是一个档次，可能春花厌晚出三年吧！春花厌感情细节

描写真的是古言中佼佼者，剧情也不会让你觉得突兀，虽然结尾略逊一筹但是还算说得过去，这个挽香月就纯粹很尬，前面虐的尬，感情描写尬，结尾更是突然，一个能让女主挨鞭子躺床上几天几夜不管不...

---

[挽香月](#) [下载链接1](#)